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MODEL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/XL-CT001-BK/
XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/XL-CT003-R/XL-CT003-BK

NOTE: The cover is a reference image, and the specific shape is subject to
the actual product.

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Body Mount Bushing Kit
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation
is subject to the following two conditions:(1)This device may
not cause harmful interference, and (2)this device must accept
any interference received, including interference that may

cause undesired operation.

This product is subject to the provision of European Directive
2012/19/EC. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union. This applies to the product
and all accessories marked with this symbol. Products marked
as such may not be discarded with normal domestic waste, but
must be taken to a collection point for recycling electrical and

electronic devices

EXPLODED VIEW
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Installation instructions
1.ALL POSITlONS -- Install kit body mounts on kit steel mounts, Assemble
the kit components as shown See fiqures 1-6. When installing the new
assemblies onto the frame, make sure they are seated into the frame and
centered in the hole.

NOTE: Use the large kit steel top half with the kit washer on the bottom

2.POSlTlON 1 -- Install kit body mount SPPu030 on the top, and kit body
mount SPPu029 along with kit kit washer Si0i26 on the bottom. Run the
bolt in from the bottom and start it but don't tighten it vet.Start the upper nut
on the radiator support but don't tighten it yet.
NOTE: On a small percentage of super Duty trucks, there is a smaller body
mount in position 3. If this is the case on your truck, use kit body mount *
SPPu004 instead of kit body mount SPPuo30 . If the new lower kit body
mount SPPu003 will not fit in the frame, reuse the original part.
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3.Tighten all bolts in an alternating cross pattern (as with tightening wheel
lug nuts)until you can feel the stock metal shells seat together (around
45-55 ft. lbs.)Tighten the top nut on the radiator core support mount last.

4.Reinstall the body cab plugs, and if removed, reinstall the seat trim and
upholstery.

5.Reinstall the airbag fuse and reconnect the battery.
NOTE: Verify that all parts are installed properly,all fasteners are torqued to
factory specification,all lines, hoses, and wiring are not stretched or
pinched. Retighten all bolts after 500 miles again to factory specifications.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
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REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Technical Support and E-Warranty Certificate
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XL­CT001­BK/XL­CT005­BK/XL­CT011­BK/

XL­CT003­R/XL­CT003­BK

MODÈLE :  XL­CT002­GR6/XL­CT002­BK/XL­CT002­GR/

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

KIT  DE  DOUILLES  DE  MONTAGE  DE  CARROSSERIE

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


REMARQUE :  la  couverture  est  une  image  de  référence  et  la  forme  spécifique  dépend  du  

produit  réel.

XL­CT005­BK/XL­CT011­BK/XL­CT003­R/XL­CT003­BK

MODÈLE :  XL­CT002­GR6/XL­CT002­BK/XL­CT002­GR/XL­CT001­BK/

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  
que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  
à  jour  technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

Kit  de  bagues  de  montage  de  carrosserie

­  1  ­

Machine Translated by Google
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VUE  ÉCLATÉE

Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Son  fonctionnement  

est  soumis  aux  deux  conditions  suivantes :  (1) Cet  appareil  ne  doit  pas  provoquer  

d'interférences  nuisibles  et  (2) Cet  appareil  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  

compris  les  interférences  pouvant  entraîner  un  fonctionnement  indésirable.

Avertissement  ­  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  

attentivement  le  manuel  d'instructions.

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  2012/19/CE.  Le  

symbole  représentant  une  poubelle  à  roulettes  barrée  indique  que  le  produit  

doit  faire  l'objet  d'une  collecte  sélective  des  déchets  dans  l'Union  européenne.  

Cela  s'applique  au  produit  et  à  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Les  

produits  marqués  comme  tels  ne  peuvent  pas  être  jetés  avec  les  déchets  ménagers  

normaux,  mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  

appareils  électriques  et  électroniques.

­  2  ­
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2.POSlTlON  1  ­­  Installez  le  support  de  carrosserie  du  kit  SPPu030  sur  le  dessus  et  le  support  de  carrosserie  

du  kit  SPPu029  avec  la  rondelle  du  kit  Si0i26  sur  le  dessous.  Insérez  le  boulon  par  le  bas  et  serrez­le  mais  ne  

le  serrez  pas  encore.  Insérez  l'écrou  supérieur  sur  le  support  du  radiateur  mais  ne  le  serrez  pas  encore.

*

REMARQUE :  utilisez  la  grande  moitié  supérieure  du  kit  en  acier  avec  la  rondelle  du  kit  sur  la  partie  inférieure

1.  TOUTES  LES  POSITIONS  ­­  Installez  les  supports  de  carrosserie  du  kit  sur  les  supports  en  acier  du  kit.  

Assemblez  les  composants  du  kit  comme  indiqué  (voir  figures  1  à  6).  Lors  de  l'installation  des  nouveaux  

assemblages  sur  le  cadre,  assurez­vous  qu'ils  sont  bien  en  place  dans  le  cadre  et  centrés  dans  le  trou.

REMARQUE :  Sur  un  petit  pourcentage  de  camions  Super  Duty,  il  y  a  un  support  de  carrosserie  plus  petit  en  

position  3.  Si  c'est  le  cas  sur  votre  camion,  utilisez  le  support  de  carrosserie  du  kit  SPPu004  au  lieu  du  

support  de  carrosserie  du  kit  SPPuo30.  Si  le  nouveau  support  de  carrosserie  inférieur  du  kit  SPPu003  ne  

s'adapte  pas  au  cadre,  réutilisez  la  pièce  d'origine.

Instructions  d'installation

­  3  ­

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


­  4  ­

5.  Réinstallez  le  fusible  de  l’airbag  et  reconnectez  la  batterie.

tapisserie.

REMARQUE :  Vérifiez  que  toutes  les  pièces  sont  correctement  installées  et  que  toutes  les  fixations  sont  serrées  au  couple.

pincé.  Resserrez  tous  les  boulons  après  500  miles  selon  les  spécifications  d'usine.

(45  à  55  pi­lb)  Serrez  en  dernier  l'écrou  supérieur  sur  le  support  du  noyau  du  radiateur.

4.  Réinstallez  les  bouchons  de  carrosserie  et,  s'ils  ont  été  retirés,  réinstallez  la  garniture  de  siège  et

écrous  de  roue)  jusqu'à  ce  que  vous  puissiez  sentir  les  coques  métalliques  d'origine  s'asseoir  ensemble  (autour

3.  Serrez  tous  les  boulons  selon  un  schéma  croisé  alterné  (comme  pour  le  serrage  de  la  roue).

Spécifications  d'usine,  toutes  les  lignes,  tuyaux  et  câblages  ne  sont  pas  étirés  ou

Machine Translated by Google
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Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Machine Translated by Google
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REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

­  6  ­
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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XL-CT003-R/XL-CT003-BK

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

XL-CT001-BK/XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/
MODELL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/

KAROSSERIEMONTAGE-BUCHSENSATZ

Machine Translated by Google
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HINWEIS:  Bei  der  Abdeckung  handelt  es  sich  um  ein  Referenzbild.  Die  spezifische  Form  hängt  vom  

tatsächlichen  Produkt  ab.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/XL-CT003-R/XL-CT003-BK

MODELL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/XL-CT001-BK/

Karosserie-Montagebuchsensatz

-  1  -

Machine Translated by Google
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EXPLOSIONSZEICHNUNG

Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  unterliegt  den  

folgenden  beiden  Bedingungen:  (1)  Dieses  Gerät  darf  keine  schädlichen  Störungen  

verursachen  und  (2)  dieses  Gerät  muss  alle  empfangenen  Störungen  akzeptieren,  

einschließlich  Störungen,  die  einen  unerwünschten  Betrieb  verursachen  können.

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  

die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie  2012/19/

EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  darauf  hin,  dass  

das  Produkt  in  der  Europäischen  Union  einer  getrennten  Müllentsorgung  unterliegt.  

Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  mit  diesem  Symbol  gekennzeichneten  Zubehörteile.  

So  gekennzeichnete  Produkte  dürfen  nicht  im  normalen  Hausmüll  entsorgt  werden,  

sondern  müssen  an  einer  Sammelstelle  für  das  Recycling  von  elektrischen  und  

elektronischen  Geräten  abgegeben  werden.

-  2  -
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2.POSITION  1  --  Montieren  Sie  das  Karosseriehalterungskit  SPPu030  oben  und  das  

Karosseriehalterungskit  SPPu029  zusammen  mit  der  Kit-Unterlegscheibe  Si0i26  unten.  Führen  Sie  

die  Schraube  von  unten  ein  und  beginnen  Sie,  aber  ziehen  Sie  sie  noch  nicht  fest.  Beginnen  Sie  mit  der  

oberen  Mutter  an  der  Kühlerhalterung,  aber  ziehen  Sie  sie  noch  nicht  fest.

HINWEIS:  Bei  einem  kleinen  Prozentsatz  von  Super  Duty  Trucks  befindet  sich  an  Position  3  eine  

kleinere  Karosseriehalterung.  Wenn  dies  bei  Ihrem  Truck  der  Fall  ist,  verwenden  Sie  die  Kit-

Karosseriehalterung  SPPu004  anstelle  der  Kit-Karosseriehalterung  SPPuo30.  Wenn  die  neue  untere  

Kit-Karosseriehalterung  SPPu003  nicht  in  den  Rahmen  passt,  verwenden  Sie  das  Originalteil  weiter.

HINWEIS:  Verwenden  Sie  die  große  obere  Stahlhälfte  des  Bausatzes  mit  der  Unterlegscheibe  des  Bausatzes  an  der  Unterseite

1.  ALLE  POSITIONEN  --  Montieren  Sie  die  Karosseriehalterungen  des  Kits  an  den  Stahlhalterungen  

des  Kits.  Montieren  Sie  die  Kitkomponenten  wie  gezeigt.  Siehe  Abbildungen  1-6.  Achten  Sie  

beim  Montieren  der  neuen  Baugruppen  am  Rahmen  darauf,  dass  sie  im  Rahmen  sitzen  und  in  

der  Bohrung  zentriert  sind.

*

Installationsanleitung

-  3  -
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4.  Die  Karosseriestopfen  wieder  anbringen  und,  falls  entfernt,  die  Sitzverkleidung  wieder  anbringen  und

Polster.

HINWEIS:  Überprüfen  Sie,  ob  alle  Teile  richtig  installiert  sind,  alle  Befestigungselemente  mit  dem  richtigen  Drehmoment  angezogen  sind.

45–55  ft.  lbs.)Ziehen  Sie  zuletzt  die  obere  Mutter  an  der  Kühlerhalterung  fest.

5.  Bauen  Sie  die  Airbag-Sicherung  wieder  ein  und  schließen  Sie  die  Batterie  wieder  an.

Radmuttern),  bis  Sie  spüren,  wie  die  Metallschalen  zusammenpassen  (etwa

3.  Ziehen  Sie  alle  Schrauben  abwechselnd  über  Kreuz  an  (wie  beim  Anziehen  der

eingeklemmt.  Ziehen  Sie  alle  Schrauben  nach  500  Meilen  erneut  gemäß  den  Werksspezifikationen  fest.

Werksspezifikation,  alle  Leitungen,  Schläuche  und  Kabel  sind  nicht  gedehnt  oder

-  4  -
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Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  
Vertreter  der  EG

UK  REP
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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XL-CT003-R/XL-CT003-BK

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

XL-CT001-BK/XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/

MODELLO:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/

KIT  BOCCOLE  DI  MONTAGGIO  DELLA  CARROZZERIA

Machine Translated by Google
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NOTA:  la  copertina  è  un'immagine  di  riferimento  e  la  forma  specifica  dipende  dal  

prodotto  reale.

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  
di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/XL-CT003-R/XL-CT003-BK

MODELLO:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/XL-CT001-BK/

Kit  boccola  di  montaggio  del  corpo

-  1  -
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VISTA  ESPLOSA

Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  Norme  FCC.  Il  funzionamento  

è  soggetto  alle  due  condizioni  seguenti:  (1)  Questo  dispositivo  non  può  

causare  interferenze  dannose  e  (2)  Questo  dispositivo  deve  accettare  qualsiasi  

interferenza  ricevuta,  comprese  le  interferenze  che  possono  causare  un  

funzionamento  indesiderato.

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  Europea  2012/19/

CE.  Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato  indica  che  

il  prodotto  richiede  la  raccolta  differenziata  dei  rifiuti  nell'Unione  Europea.  

Ciò  si  applica  al  prodotto  e  a  tutti  gli  accessori  contrassegnati  con  questo  

simbolo.  I  prodotti  contrassegnati  come  tali  non  possono  essere  smaltiti  con  i  

normali  rifiuti  domestici,  ma  devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  

riciclaggio  di  dispositivi  elettrici  ed  elettronici

-  2  -
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NOTA:  utilizzare  la  metà  superiore  in  acciaio  del  kit  grande  con  la  rondella  del  kit  sul  fondo

NOTA:  su  una  piccola  percentuale  di  camion  super  Duty,  c'è  un  supporto  per  carrozzeria  più  

piccolo  in  posizione  3.  Se  questo  è  il  caso  del  tuo  camion,  usa  il  supporto  per  carrozzeria  

kit  SPPu004  invece  del  supporto  per  carrozzeria  kit  SPPuo30.  Se  il  nuovo  supporto  per  

carrozzeria  kit  inferiore  SPPu003  non  si  adatta  al  telaio,  riutilizza  la  parte  originale.

2.POSlTlON  1  --  Installare  il  kit  di  montaggio  corpo  SPPu030  sulla  parte  superiore  e  il  kit  di  

montaggio  corpo  SPPu029  insieme  alla  rondella  kit  Si0i26  sulla  parte  inferiore.  Avvitare  il  

bullone  dal  basso  e  avviarlo  ma  non  serrarlo  troppo.  Avviare  il  dado  superiore  sul  supporto  del  

radiatore  ma  non  serrarlo  ancora.

1.  TUTTE  LE  POSIZIONI  --  Installare  i  supporti  del  corpo  del  kit  sui  supporti  in  acciaio  del  kit,  

assemblare  i  componenti  del  kit  come  mostrato.  Vedere  figure  1-6.  Quando  si  installano  i  

nuovi  gruppi  sul  telaio,  assicurarsi  che  siano  alloggiati  nel  telaio  e  centrati  nel  foro.

*

Istruzioni  per  l'installazione
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-  4  -

tappezzeria.

4.  Reinstallare  i  tappi  della  cabina  di  guida  e,  se  rimossi,  reinstallare  il  rivestimento  del  sedile  e

5.  Reinstallare  il  fusibile  dell'airbag  e  ricollegare  la  batteria.

specifiche  di  fabbrica,  tutte  le  linee,  i  tubi  flessibili  e  i  cavi  non  sono  allungati  o

(45-55  ft.  lbs.)  Serrare  per  ultimo  il  dado  superiore  sul  supporto  del  radiatore.

NOTA:  verificare  che  tutte  le  parti  siano  installate  correttamente,  tutti  gli  elementi  di  fissaggio  siano  serrati  a  coppia

dadi  delle  ruote)  finché  non  senti  che  i  gusci  metallici  originali  si  incastrano  insieme  (circa

3.  Serrare  tutti  i  bulloni  in  uno  schema  incrociato  alternato  (come  nel  serraggio  delle  ruote)

pizzicato.  Riserrare  tutti  i  bulloni  dopo  500  miglia,  di  nuovo  secondo  le  specifiche  di  fabbrica.

Machine Translated by Google
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Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support
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XL­CT003­R/XL­CT003­BK

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

XL­CT001­BK/XL­CT005­BK/XL­CT011­BK/
MODELO:XL­CT002­GR6/XL­CT002­BK/XL­CT002­GR/

KIT  DE  CASQUILLO  DE  MONTAJE  DE  CARROCERÍA

Machine Translated by Google
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NOTA:  La  cubierta  es  una  imagen  de  referencia  y  la  forma  específica  está  sujeta  
al  producto  real.

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

XL­CT005­BK/XL­CT011­BK/XL­CT003­R/XL­CT003­BK
MODELO:XL­CT002­GR6/XL­CT002­BK/XL­CT002­GR/XL­CT001­BK/

Kit  de  bujes  para  montaje  de  carrocería

­  1  ­
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VISTA  EXPLOTADA

Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  Normas  de  la  FCC.  Su  funcionamiento  

está  sujeto  a  las  dos  condiciones  siguientes:  (1)  Este  dispositivo  no  puede  causar  

interferencias  perjudiciales  y  (2)  Este  dispositivo  debe  aceptar  cualquier  interferencia  

que  reciba,  incluidas  las  interferencias  que  puedan  causar  un  funcionamiento  

no  deseado.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  

atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  Europea  2012/19/CE.  

El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  de  basura  tachado  indica  que  el  

producto  requiere  una  recogida  selectiva  de  residuos  en  la  Unión  Europea.  

Esto  se  aplica  al  producto  y  a  todos  los  accesorios  marcados  con  este  símbolo.  

Los  productos  marcados  como  tales  no  pueden  desecharse  con  los  residuos  

domésticos  normales,  sino  que  deben  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  reciclar  

dispositivos  eléctricos  y  electrónicos.

­  2  ­
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2.  POSICIÓN  1:  Instale  el  soporte  de  carrocería  SPPu030  en  la  parte  superior  y  el  soporte  de  

carrocería  SPPu029  junto  con  la  arandela  Si0i26  en  la  parte  inferior.  Introduzca  el  perno  desde  

abajo  y  apriételo,  pero  no  lo  apriete  demasiado.  Apriete  la  tuerca  superior  en  el  soporte  del  radiador,  

pero  no  la  apriete  todavía.

NOTA:  En  un  pequeño  porcentaje  de  camionetas  Super  Duty,  hay  un  soporte  de  carrocería  más  

pequeño  en  la  posición  3.  Si  este  es  el  caso  en  su  camioneta,  use  el  soporte  de  carrocería  

SPPu004  en  lugar  del  soporte  de  carrocería  SPPuo30.  Si  el  nuevo  soporte  de  carrocería  inferior  

SPPu003  no  encaja  en  el  chasis,  reutilice  la  pieza  original.

NOTA:  Utilice  la  mitad  superior  de  acero  del  kit  grande  con  la  arandela  del  kit  en  la  parte  inferior

1.  TODAS  LAS  POSICIONES:  Instale  los  soportes  de  carrocería  del  kit  en  los  soportes  de  acero  del  

kit.  Ensamble  los  componentes  del  kit  como  se  muestra  en  las  figuras  1  a  6.  Al  instalar  los  

nuevos  conjuntos  en  el  marco,  asegúrese  de  que  estén  asentados  en  el  marco  y  centrados  en  el  
orificio.

*

Instrucciones  de  instalación
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4.  Vuelva  a  instalar  los  tapones  de  la  carrocería  y  la  cabina,  y  si  se  quitaron,  vuelva  a  instalar  la  moldura  del  asiento  y

tapicería.

NOTA:  Verifique  que  todas  las  piezas  estén  instaladas  correctamente  y  que  todos  los  sujetadores  estén  apretados  al  par

Especificación  de  fábrica,  todas  las  líneas,  mangueras  y  cableado  no  están  estirados  ni

tuercas  de  orejeta)  hasta  que  pueda  sentir  que  las  carcasas  de  metal  de  serie  se  asientan  juntas  (alrededor  de

5.  Vuelva  a  instalar  el  fusible  del  airbag  y  vuelva  a  conectar  la  batería.

45­55  ft.  lbs.)  Apriete  la  tuerca  superior  en  el  soporte  del  núcleo  del  radiador  por  último.

3.  Apriete  todos  los  tornillos  en  un  patrón  cruzado  alterno  (como  al  apretar  las  ruedas).

Apretar  nuevamente  todos  los  pernos  después  de  500  millas  según  las  especificaciones  de  fábrica.

­  4  ­
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Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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XL-CT003-R/XL-CT003-BK

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

XL-CT001-BK/XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/
MODEL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/

ZESTAW  TULEI  MOCUJĄCYCH  NADWOZIE
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UWAGA:  Okładka  jest  zdjęciem  poglądowym,  a  konkretny  kształt  zależy  od  
rzeczywistego  produktu.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  
obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  
Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  
produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/XL-CT003-R/XL-CT003-BK
MODEL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/XL-CT001-BK/

Zestaw  tulei  mocujących  karoserię

-  1  -

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


WIDOK  ROZBIÓRKOWY

To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Jego  działanie  podlega  

następującym  dwóm  warunkom:  (1)  To  urządzenie  nie  może  powodować  

szkodliwych  zakłóceń  i  (2)  to  urządzenie  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  

zakłócenia,  w  tym  zakłócenia,  które  mogą  powodować  niepożądane  działanie.

Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  powinien  

uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

Ten  produkt  podlega  postanowieniom  Dyrektywy  Europejskiej  2012/19/WE.  Symbol  

przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci  na  kółkach  oznacza,  że  produkt  

wymaga  oddzielnej  zbiórki  odpadów  w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu  i  

wszystkich  akcesoriów  oznaczonych  tym  symbolem.  Produktów  oznaczonych  w  

ten  sposób  nie  można  wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami  domowymi,  ale  należy  

je  oddać  do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu  urządzeń  elektrycznych  i  elektronicznych.

-  2  -
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2.  POZYCJA  1  --  Zamontuj  zestaw  mocowania  nadwozia  SPPu030  na  górze  i  zestaw  mocowania  

nadwozia  SPPu029  wraz  z  podkładką  zestawu  Si0i26  na  dole.  Wkręć  śrubę  od  dołu  i  zacznij,  ale  nie  

dokręcaj  jej  jeszcze.  Zacznij  od  górnej  nakrętki  na  wsporniku  chłodnicy,  ale  jeszcze  jej  nie  dokręcaj.

UWAGA:  W  niewielkim  procencie  ciężarówek  Super  Duty,  w  pozycji  3  znajduje  się  mniejszy  uchwyt  

nadwozia.  Jeśli  tak  jest  w  Twoim  przypadku,  użyj  zestawu  uchwytu  nadwozia  SPPu004  zamiast  

zestawu  uchwytu  nadwozia  SPPuo30.  Jeśli  nowy  dolny  zestaw  uchwytu  nadwozia  SPPu003  nie  

pasuje  do  ramy,  użyj  ponownie  oryginalnej  części.

UWAGA:  Użyj  dużej  stalowej  górnej  połowy  zestawu  z  podkładką  zestawu  na  dole

1.  WSZYSTKIE  POZYCJE  —  Zamontuj  mocowania  nadwozia  na  stalowych  mocowaniach  zestawu.  Złóż  

elementy  zestawu  zgodnie  z  rysunkiem  1–6.  Podczas  instalowania  nowych  zespołów  na  ramie  

upewnij  się,  że  są  osadzone  w  ramie  i  wyśrodkowane  w  otworze.

*

Instrukcje  instalacji
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4.  Ponownie  zamontuj  zaślepki  kabiny  nadwozia,  a  jeśli  zostały  wyjęte,  zamontuj  ponownie  poszycie  siedzeń  i

tapicerka.

UWAGA:  Sprawdź,  czy  wszystkie  części  są  prawidłowo  zamontowane,  a  wszystkie  elementy  mocujące  są  dokręcone.

specyfikacja  fabryczna,  wszystkie  przewody,  węże  i  okablowanie  nie  są  rozciągnięte  ani

(45-55  ft.  lbs.)Na  końcu  dokręć  górną  nakrętkę  na  mocowaniu  rdzenia  chłodnicy.

5.  Zainstaluj  ponownie  bezpiecznik  poduszki  powietrznej  i  podłącz  akumulator.

nakrętki  kół)  aż  poczujesz,  że  metalowe  osłony  pasują  do  siebie  (około

3.  Dokręcaj  wszystkie  śruby  naprzemiennie,  na  krzyż  (jak  przy  dokręcaniu  koła).

ściśnięte.  Ponownie  dokręć  wszystkie  śruby  po  500  milach  zgodnie  ze  specyfikacją  fabryczną.

Machine Translated by Google
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Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Szanghaj  200000  CN.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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XL-CT001-BK/XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/

XL-CT003-R/XL-CT003-BK

MODEL:  XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

BODY  MONTAGE  BUSSEN  KIT
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XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/XL-CT003-R/XL-CT003-BK

LET  OP:  De  omslag  is  een  referentieafbeelding  en  de  specifieke  vorm  is  afhankelijk  van  het  

daadwerkelijke  product.

MODEL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/XL-CT001-BK/

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  
product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  
gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  
product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  
technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Carrosserie  montage  bus  kit

-  1  -
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EXPLODED  VIEW

Dit  product  is  onderworpen  aan  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn  2012/19/

EG.  Het  symbool  met  een  doorgestreepte  afvalbak  geeft  aan  dat  het  product  

in  de  Europese  Unie  gescheiden  afvalinzameling  vereist.  Dit  geldt  voor  het  

product  en  alle  accessoires  die  met  dit  symbool  zijn  gemarkeerd.  Producten  die  als  

zodanig  zijn  gemarkeerd,  mogen  niet  met  het  normale  huishoudelijke  afval  worden  

weggegooid,  maar  moeten  worden  ingeleverd  bij  een  inzamelpunt  voor  recycling  van  

elektrische  en  elektronische  apparaten.

Waarschuwing:  om  het  risico  op  letsel  te  verkleinen,  moet  de  gebruiker  

de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  De  werking  is  onderworpen  aan  

de  volgende  twee  voorwaarden:  (1)  Dit  apparaat  mag  geen  schadelijke  interferentie  

veroorzaken,  en  (2)  dit  apparaat  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief  

interferentie  die  ongewenste  werking  kan  veroorzaken.

-  2  -
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OPMERKING:  Gebruik  de  grote  stalen  bovenhelft  met  de  kitring  aan  de  onderkant

*

2.POSlTlON  1  --  Installeer  kit  body  mount  SPPu030  op  de  bovenkant,  en  kit  body  mount  

SPPu029  samen  met  kit  kit  washer  Si0i26  op  de  onderkant.  Draai  de  bout  er  vanaf  de  

onderkant  in  en  begin  met  draaien,  maar  draai  hem  nog  niet  helemaal  vast.  Begin  met  de  

bovenste  moer  op  de  radiatorsteun,  maar  draai  hem  nog  niet  helemaal  vast.

1.  ALLE  POSITIES  --  Installeer  de  kit  carrosseriebevestigingen  op  de  kit  stalen  bevestigingen,  

monteer  de  kitcomponenten  zoals  getoond.  Zie  figuren  1-6.  Wanneer  u  de  nieuwe  

samenstellingen  op  het  frame  installeert,  zorg  er  dan  voor  dat  ze  in  het  frame  zitten  en  

gecentreerd  zijn  in  het  gat.

OPMERKING:  Op  een  klein  percentage  van  de  Super  Duty  trucks,  is  er  een  kleinere  body  mount  

in  positie  3.  Als  dit  het  geval  is  op  uw  truck,  gebruik  dan  kit  body  mount  SPPu004  in  plaats  

van  kit  body  mount  SPPuo30.  Als  de  nieuwe  lagere  kit  body  mount  SPPu003  niet  in  het  

frame  past,  hergebruik  dan  het  originele  onderdeel.

Installatie-instructies
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5.  Plaats  de  airbagzekering  terug  en  sluit  de  accu  weer  aan.

stoffering.

OPMERKING:  Controleer  of  alle  onderdelen  correct  zijn  geïnstalleerd  en  of  alle  bevestigingsmiddelen  goed  zijn  vastgedraaid.

(45-55  ft.  lbs.)  Draai  als  laatste  de  bovenste  moer  op  de  steun  van  de  radiatorkern  vast.

4.  Plaats  de  carrosseriepluggen  terug  en  plaats,  indien  verwijderd,  de  stoelbekleding  terug  en

wielmoeren)  totdat  u  voelt  dat  de  metalen  schalen  van  de  standaard  op  elkaar  passen  (rond

3.  Draai  alle  bouten  in  een  afwisselend  kruispatroon  vast  (zoals  bij  het  vastdraaien  van  het  wiel).

fabrieksspecificatie,  alle  leidingen,  slangen  en  bedrading  zijn  niet  uitgerekt  of

geknepen.  Draai  alle  bouten  na  500  mijl  weer  vast  volgens  de  fabrieksspecificaties.
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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XL-CT003-R/XL-CT003-BK

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

XL-CT001-BK/XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/
MODELL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/

BUSHING  KIT  FÖR  KROPPMONTERING
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XL-CT005-BK/XL-CT011-BK/XL-CT003-R/XL-CT003-BK

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

OBS:  Omslaget  är  en  referensbild  och  den  specifika  formen  beror  på  den  

faktiska  produkten.

MODELL:XL-CT002-GR6/XL-CT002-BK/XL-CT002-GR/XL-CT001-BK/

Body  Mount  Bushing  Kit
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Sprängvy

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet  2012/19/

EC.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad  anger  att  produkten  kräver  

separat  sophämtning  i  EU.  Detta  gäller  för  produkten  och  alla  tillbehör  märkta  

med  denna  symbol.  Produkter  märkta  som  sådana  får  inte  kasseras  tillsammans  

med  vanligt  hushållsavfall,  utan  måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  

av  elektriska  och  elektroniska  apparater

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  

instruktionerna  noggrant.

Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Driften  är  föremål  för  följande  två  

villkor:  (1)  Den  här  enheten  får  inte  orsaka  skadliga  störningar  och  (2)  den  här  

enheten  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive  störningar  som  kan  

orsaka  oönskad  funktion.
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OBS:  Använd  den  stora  satsens  övre  halva  av  stål  med  satsbrickan  på  botten

OBS:  På  en  liten  andel  av  superduty-lastbilarna  finns  det  ett  mindre  karossfäste  i  

position  3.  Om  så  är  fallet  på  din  lastbil,  använd  kit-karossfäste  SPPu004  

istället  för  kit-karossfäste  SPPuo30.  Om  det  nya  nedre  satskroppsfästet  

SPPu003  inte  passar  i  ramen,  återanvänd  originaldelen.

2.POSITlON  1  --  Installera  satskroppsfäste  SPPu030  på  toppen  och  

satskroppsfäste  SPPu029  tillsammans  med  kitsatsbricka  Si0i26  på  botten.  

Kör  in  bulten  från  botten  och  starta  den  men  dra  inte  åt  den  vet.  Starta  den  övre  

muttern  på  kylarstödet  men  dra  inte  åt  den  ännu.

1.  ALLA  POSITIONER  --  Installera  satskroppsfästen  på  satsens  stålfästen.  Montera  satsens  

komponenter  enligt  bilden.  Se  bild  1-6.  När  du  installerar  de  nya  enheterna  på  ramen,  se  till  

att  de  sitter  i  ramen  och  centrerade  i  hålet.

*

Installationsanvisningar
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klädsel.

5.  Sätt  tillbaka  krockkuddens  säkring  och  anslut  batteriet  igen.

OBS:  Kontrollera  att  alla  delar  är  korrekt  installerade,  alla  fästelement  är  åtdragna

fabriksspecifikation,  alla  ledningar,  slangar  och  kablar  är  inte  sträckta  eller

45-55  ft.  lbs.)  Dra  åt  den  övre  muttern  på  kylarens  stödfäste  sist.

4.  Sätt  tillbaka  karosshyttens  pluggar,  och  om  de  tagits  bort,  sätt  tillbaka  sätesklädseln  och

muttrar)  tills  du  kan  känna  hur  metallskalen  sitter  ihop  (runt

3.  Dra  åt  alla  bultar  i  ett  alternerande  korsmönster  (som  med  åtdragningshjul

klämd.  Dra  åt  alla  bultar  efter  800  miles  igen  enligt  fabriksspecifikationerna.
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UK  REP

EC  REP
E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
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